

《安徽省现代基础设施体系建设总体规划(2017~2021年)》出炉 10个城市有机场,6个城市有城轨

昨日,省有关部门公布了《安徽省现代基础设施体系建设总体规划(2017~2021年)》。根据规划,到2021年时,我省所有省辖市和半数以上县都将通达高铁;6个城市拥有或开建城市轨道交通;10个城市拥有民航机场;我们的网速能达到以“G”为单位的级别……

■ 记者 祝亮

高铁将覆盖所有设区市 和全省半数以上的县

我省将全力推进高速铁路建设。完善至全国主要城市的高速铁路通道,建设商丘至合肥至杭州、黄山至杭州、合肥至安庆、安庆至九江、郑州至阜阳、合肥至新沂(青岛)、宣城至绩溪、南昌至景德镇至黄山、池州至黄山、合肥至南京等高速铁路,扩大快速铁路网覆盖面。2017~2021年,续建快速铁路1037公里,开工建设830公里,建成1400公里。到2021年,全省铁路运营里程达到6300公里,快速铁路覆盖所有设区市和全省半数以上的县。

拟研究建设“四山联动快速通道”

我省将建设皖江、皖北城际铁路网,提供快速度、公交化、大容量的城际运输服务,实现中心城市之间、中心城市至周边主要城镇、重点旅游景区之间的快速客运铁路联通,研究建设齐云

山、黄山、九华山、天柱山“四山联动快速通道”。支持具备条件的城市通过有序新建、利用既有资源等方式发展市郊、市域铁路。同时,围绕区域发展战略,拓展皖北、皖西地区普通铁路网,加密皖江、皖南地区普通铁路网,进一步完善普通铁路网布局。加快既有铁路扩能改造,提高铁路网质量和装备水平。2017~2021年,续建并建成普通铁路135公里,开工建设210公里,复线改造126公里,电气化改造1368公里。

淮南、马鞍山、蚌埠、安庆等地 将开建城市轨道交通

我省将建成合肥、芜湖市城市轨道交通骨干线路,启动淮南、马鞍山、蚌埠、安庆等市城市轨道交通主要线路建设。2017~2021年,续建城市轨道交通67公里,开工建设320公里,建成200公里。依托铁路重点站场,基本建成不同交通方式有机衔接的全省综合交通枢纽体系。建设合肥南、芜湖、蚌埠南、黄山北、安庆西、阜阳西、合肥西、芜湖北、宣城、亳州南等高铁站综合交通客运枢纽,以及阜阳北、宿州北、淮北青龙山、宣城巷口桥货运枢纽,马鞍山郑蒲港、安庆皖河新港、长风港铁水联运系统。

我省民航机场将达到10个

我省将继续提升干线机场能力,适时启动新桥机场二期建设。新建芜湖宣城、蚌埠、亳州、宿

州、滁州民航机场,实施阜阳、黄山、九华山、安庆机场改扩建,开展新建金寨民航机场,迁建安庆、黄山机场项目前期工作。到2021年,开通民航运输机场10个,建成若干通用机场。

扩大合肥新桥机场国内航线覆盖区域,基本实现与国内通航省会城市全部通航,力争航线网络延伸到欧洲、非洲、大洋洲和北美洲,把合肥新桥机场初步建成区域性航空枢纽。培育支线航空网络,结合全省旅游大开发,加大投入,培育国际国内航空快线,打造精品旅游航线,努力把黄山机场建成区域性旅游航空枢纽。与此同时,继续推进合肥骆岗、砀山、岳西、泗县、庐江、泾县、芜湖、黄山等一批通用机场建设。

将推进5G试验网建设和试商用进程

根据规划,到2021年,互联网固定宽带接入用户达到1400万户。实现城镇光网全覆盖,提供1000Mbps以上接入服务能力,城市家庭用户带宽实现100Mbps以上灵活选择;全面实现行政村光纤通达,半数以上农村家庭用户带宽实现50Mbps以上灵活选择。全省移动基站规模达到24万个,实现乡镇及人口密集的行政村4G网络全面深度覆盖,移动电话达到4700万户,普及率达到76.5部/百人。我省还将推进5G试验网的建设和试商用进程。

□ 中央媒体看安徽

安徽金寨:小香菇撑起脱贫大梦想

据中央电视台新闻联播5月21日报道 今年,安徽省承诺要让90万以上贫困人口脱贫,1000个以上贫困村出列。脱贫任务能不能顺利完成呢?前不久,记者走进了脱贫攻坚的主战场——地处大别山腹地的金寨县铁冲乡。

去年种粮大户王汉青在15亩山地上试种了15万棒香菇,一年不到就净赚了70多万。铁冲乡四面环山,昼夜温差大,香菇的产出率能达百分之七八十。而香菇占地少、产出快、效益高、劳动强度低,正好适合乡里这些贫困家庭。很快,经过党组班子讨论,乡里拿出了扶贫方案:种植香菇的大棚由政府提供,按每户种植3000棒香菇计算,需要资金大约14000元。这笔钱,乡里补贴3000元,再提供5000元三年免息贷款,剩下6000元由贫

困户自行解决。没想到的是,方案发布一个多月,全乡只有8户贫困户报了名。

原来大家从来没种过香菇,对这个产业缺少信心。找到了症结,铁冲乡党委书记洪尚全立刻带上贫困户,让他们到王汉青的香菇种植基地亲身感受一下。回来后,乡里又决定,以政府担保的方式,再为每个贫困户垫资3000元,同时由王汉青牵头成立合作社,提供技术指导,统购统销。新方案出台后,报名的增加到了63户。

近期,第一批种植的贫困户已经开始搭建菌种架,到今年9月,第一茬香菇就能收获了。下一步,铁冲乡还将鼓励、帮助村集体经济也参与到香菇种植产业当中,这样可以带动其他的贫困户,增加他们的收入。而金寨县今年计划再投入10亿元,帮助贫困户脱贫致富。

丈夫“担保”背债务 妻子大闹法庭被拘留

星报讯(刘喜乐 严翠 记者 吴传贤) 5月22日一大早,梁某就气急败坏地冲进淮南市毛集法庭法官的办公室,责问法官不给他们留活路,把她丈夫的钱都扣划走了。根据梁某提到的名字,毛集法庭王庭长查阅资料获悉,梁某的丈夫杨某曾替朋友刘某担保借款30万元,可刘某没过几个月就因病去世,随后刘某妻子不愿还钱,债主就将担保人杨某和刘某妻子一并起诉,法院遂判决杨某对借款及利息承担连带清偿责任,目前案件还在执行中。

王庭长跟梁某解释,法院的判决没有问题,其丈夫杨某替人担保,就应该考虑到担保的风险性。无论大家怎么解释,梁某就是软硬不吃。法庭方面正常的工作秩序已被打乱。并且,两名劝说的法警手臂还被梁某不同程度的咬伤和抓伤。因采用谩骂、侮辱与威胁等手段干扰法庭正常工作秩序,梁某最后被执行司法拘留15天。

“点线面”相结合全方位 开展公共卫生服务项目宣传

星报讯(王林 张绍平) 为推进公共卫生服务项目的实施,舒城县张母桥镇采用“点线面”相结合的宣传模式,在全镇范围全面宣传国家公共卫生服务项目。一是立足于“点”。利用“宣传月”这一契机,在镇计生办、卫生院、村卫生室、村部服务室设立国家基本公共卫生服务项目宣传点,悬挂横幅和宣传标语、发放宣传品,接受群众政策咨询和提供免费健康体检。同时在人流密集场所设立流动宣传点,扩大宣传覆盖面;二是着眼于“线”。围绕主题,组成宣传小分队,开展了进校园、进企业、进村组等系列活动,开展面对面宣传。目前,全镇参加免费健康体检500多人次,接受健康咨询300多人次;三是覆盖于“面”。通过宣传栏、电子显示屏、宣传海报、标语等在全镇范围内广泛开展国家基本公共卫生项目政策宣传,同时利用微信、微博、qq等途径向群众发送服务知识5万余次。

亳州1药企举报属实 被收回GMP证书

星报讯(石跃新 郑伟丽 记者 王伟伟) 日前,由国家食药监总局发出通告,指出亳州市豪门中药饮片有限公司违反相关规定,安徽省食药监局已收回其《药品GMP证书》,监督其召回相关产品,对涉嫌违法生产行为立案查处。今年3月9日,食药监部门根据群众举报的线索,组织飞行检查组,突然出现在亳州市豪门中药饮片有限公司。检查发现,亳州市豪门中药饮片有限公司,不但物料管理混乱,而且生产现场管理还不规范。原药材仓库现存的部分中药材,在原药材购进总账未见到;中药饮片成品库中所有的饮片未建立物料库卡,保管员只是销售后建立了成品出入库分类账;原药材购进分类账、原药材购进总账均没有登记产地,导致中药材、饮片产地无法溯源。

打着“合伙做生意”的幌子 诈骗合伙人30万元

星报讯(记者 马冰璐) 因经营不善,生意长期亏损,男子先后欠款、借款200多万元,在四处借款无果的情况下,他竟打着“合伙做水果储存生意”的幌子,骗取合伙人30万元。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人林某某因涉嫌合同纠纷诈骗罪被合肥市瑶海区检察院批捕。

林某某,男,43岁,2013年,他来到合肥做水果生意,因经营不善,生意长期亏损,2015年底,他发现,已在外欠款、借款200多万元,遂采取借新还旧的方式在外四处举债。去年10月,在四处借钱无果的情况下,他打着“合伙做水果储存生意”的幌子,骗取了合伙人杜某某合作款30万元。去年12月底,杜某某发现林某某骗了自己,且在外欠了许多外债。紧接着,他还发现,林某某失联了,遂赶忙报警。今年4月,林某某被抓获归案。